PO311JI 4. KOMBIHATOPHUKA

IIpukjiaau ayiuTOPHUX 3aBAAHD

3aBaanns 1. 3 micta 4 B MicTo B Bignpasiserbes 10 notsris, 5 miTakis 1 3
aBToOyca. CkilbkoMa crmocobaMu OJHIET JIIOJUHI MOXKHa aiopatucs 3 micta A B
MicTO B?

Po3B’s130k. 3a mpaBuiiom cymu Bcboro icHye 10+5+3 =18 crnoco6is.

3apaannsa 2. Ha rtanmroBanbHi momanui € 17 roHakiB 1 21 niBuMHA.
CKUIbKY TaHIIOBAJIbHUX NIAp BOHU MOXYTh CKJIACTH?

Po3B’sa30k. CniouaTky BubGepemo roHaka. Lle Mmoxxna 3pobutu 17 cnocobamu.
[Ticnsa nporo koxHUM OHAK BuOepe cobi1 maptHepiny (21 cmoci6). 3a mpaBuiioMm
n00yTKY BHOIp yHOPSIKOBAHOI MHOXHWHU TaHIIOBAJbLHUX Tap (FOHAK, JIBYMHA)
cknamae 17 x 21=357.

3aBaanns 3. CkuibkoMa criocobamMu MoXkHa BUOpatu 3 pi3Hi hapOu, SKIIO €
1’ AT pizHUX Pap6?

Po3B’s30k. [lopsaok Bubopy ¢ap0 HEBaXKIIMBHIA, TOMY KUIBKICTh CIOCOO1IB
2 =10
5-3)13

BaBaannuss 4. Hexait M ={l1,2,3}. IloOyayBatu pi3Hi MepeCcTaHOBKH

BUOOPY MOXKHA OOYHCIUTH 3a (POPMYIIOI0 C53 =

MHOXMHU M 1o 2 1110 3 ejieMeHTa.

Po3B’s130k. 2-TiepecTaHOBKaMH MHOXUHU M €
. |
12),(21),(13),(3D,(23),(38Y). Iix ximekicts A :ﬁ =2%3=6. 3-
nepectanoBkamu Muoxkuau M e (1,2,3),(2,1,3), (1,3,2), (3,2,1), (2,3,1), (3,1,2).
e L 2 3!
Ix kimbkicTh Ay =———=2%3=6.
(3-2)!

[X KiTBKiCTB nopieHtoe P, =31=2%3=6.

3aBaanns 5. Kinbka mrozeit cigaroTe 3a Kpyriaui ctil. BBakatumemo, 110
JBa CIOCOOM pPO3MIIIEHHS 30irafoThCs, SKIIO KOXKHA JIIOJMHA Ma€ THX CaMHX
cycimiB B 000X Bumaakax. CKiTbKOMa PI3HUMH CIIOCOOAMU MOXHa PO3MICTHTH 32
ctosioM 11 4onoBIK?

Po3B’s30k. SIkOu wmicis 3a cTooM OynyM HyMepoBaHI, TO Ha TEpIIe MICIe
MOXxHa Oysio 6 mocaguty KoxkHOoro 3 11, To6to 11 cmocobamm, Ha aApyre micie —
koxkHoro 3 10, mo 3anumunucs 1 T.4. Tomy mo tpeba 3aitHstu 11 micup 1€ 11
YOJIOBIK, TO 32 IpaBuUiioM 100yTKy Maemo (11!) cnmocoOiB. Anle TOMy IO MICIISl HE
HYMEPOBaHI Ta IPU NEPEMIIIEHHI YCiX Ha OJIHE MICIIE 32 TOJAMHHUKOBOIO CTPLIKOIO



(4 mpoTH ii) CyciACTBO 30€piraeThCsl, TO KUIBKICTh COCOOIB Tpeba 3MEHIINUTH B
11 paziB. Kpim Toro, cyciacTtBo 30epiraeTbcs Mpu CUMETPUYHOMY B1AOOpaKeHH1
1I0JI0 /11aMeTpa, OTKe KUIbKICTh TpeOa 3MEHILUTH 1€ BABIYI.

OcTaToyHa KUIBKICTh CIIOCOOIB PO3MILLEHHS BHUSBISETHCS PIBHOIO % * 101,

V 3aranbHOMY BHIAJKy, KOJIU 3a KPYIJIUM CTOJOM Tpeda po3caiuTd N JIIOMH,
KUIBKICTh CITIOCOOIB TOPIBHIOE % *(n—=1)!.

3aBganna 6. VY KIMHATI CTYIEHTCBKOTO TYpPTOXHUTKY >KUBYThb TpPO€E
CTYIEHTIB. Y HUX € 4 Haiku, 5 OJIFoAeIb 1 6 YalfHUX JI0XKOK (yC1 Yaliku, OIS 1
JIO)KKU BIJPI3HSIOTHCS OfHE BiAg oaHOro). CKUIbKOMa CrocOo0aMH BOHU MOXKYTh
HAaKpUTU CTUT JJIsl YalOBaHHS (KOXKHUI OJEp)Kye OJIHY 4YalllKy, oJiHe OJroaue i
OJIHY JIOXKKY)?

41
Po3B’s130k. Yamku MoxKHA PO3CTaBUTU Af =——— cnocobamMu, OJIFOII

(4-3)!

51 ) . . 6!
crioco0aMu 1 4aiiHl JIOXKKH Ag’ =

(5-3)! mQQ!

IPaBUIIOM JTOOYTKY HAKpUTH CTLI JUIS 4YalOBaHHS MOKHA Af * A53 * Ag =172800

crocobamu. Ycworo 3a

A =

criocobamu.

3aBananna /. Pora ckiamaerbest 3 3 odinepiB, 6 cepxkaHTiB 1 60 psiIOBUX.
CkinbkoMa crioco0aMy MOYKHA BHJIUTHTH 3 HUX 3aTriH, SIKHH CKJIAAETHCS 3 OJTHOTO
odirnepa, nBox cepkaHTiB 1 20 psmoBux? Ta x 3amaua, K0 B 3ariH MOBHHEH
YBINTH KOMaHJIUP POTH 1 CTApPIIUHN 3 CEPIKAHTIB.

- 1 - 2
Po3p’si30k. Odinepa Moxna Bubpatu C; cnocobamu, cepxkanTiB Cg

- 2
crocobamMu 1 psAITOBUX CGS crocobamMu. YChOro 3a MpPaBHIOM JOOYTKY MaeMoO
1 ~2 ~20
C3 * C6 * C6O .
SIx1o B 3ariH MOBUHEH YBIMTH KOMaHAHMP POTH 1 CTapIIUi 3 CEPXKAHTIB, TO
1 ~20 :
maemo C; - Cgy crocobiB BUOOpY.

3aaanns 8. Posrmsnemo cmoBo CTII. Ckinmbku ciiB 3 4 OykB MOXHa
CKJIACTH, SIKIIIO OYKBH B CIIOBAX MOBTOPIOIOTHCS ?
Po3B’s130k. SIkmo moxumBi moBTopeHHs Oyks, Hampukian, CTTJI, CICJI,

TTTT ra i, Toxi ofepXuMo Kinbkicts cris A} = 4% =256,
3aaannsa 9. Posrmsnemo cmoBo CTII. Ckinmbku ciiB 3 3 OykB MOXHa

CKJIACTH, SIKIO0 OYKBH B CJIOBaX MOBTOPIOIOTHCS ?
Po3B’s130k. Skiio moximBi moBTopeHHs: 0ykB, Hanpukian, CTT, CCC, ITI,

JUIT Ta 1H., TOZ1 OAEPKUMO KIJIBKICTh CIIiB Al =4%=64.



3apnannsa 10. Ckinbku pI3HUX CIIIB MOXHA OJEPXKATH, MEPECTaBIISIIOYU
nitepu cioBa «MATEMATUKA»?

Po3p’si30k. CnoBo «MATEMATUKA» (n=10) mictuts 3 mitepu «A» (
n, =3), 2 mirepu «M» (ny, =2), 2 mitepu «T» (N =2) 1 o oxHii Jitepi «Ex» (
ng =1), «M» (n,; =1), «K» (N =1).

Pi3Hi crmoBa 3 mmMx JiTep SBISAIOTH COOOI TEPECTAHOBKH IUX JITEp 31
cnemmdikariero (Ny, Ny, Ny, Nz, N, N)=(3,2,2,1,1,1).

KibKICTh TAKUX EPECTAHOBOK JIOPIBHIOE

n! B 10!

nan,!n!tngtn,tnt 3202

3aaannsa 11. YV xonautepcbkidl € TicTeuka 4 copTiB. SIKOIO KUIBKICTIO

P(Nas Ny Npy Ny Ny N ) =

CIoco0iB MOKHA KYMUTH 7 TICTEYOK?

Po3p’s30k. Ilopsanok, y sSIKOMy KyNmyloTbCs TICT€YKa, POl HE BIIITpaE.
BaxxmmBo nwine, CKUTbKH TICTEYOK KOKHOTO COPTY B MOKyMIl. ToMy MOKYIKYy
BapTO PO3TIISIATH SIK CIONydeHHS 3 4 1o 7 3 moBTOpeHHsIMH. KilbKicTh pi3HUX
nokymok gopisatoe C; =C/ ., =C/, =C..

3apanannsa 12. 3anucaty yci KOMIO3HIlii ynucia 3.

Po3B’sa30k. Komrmo3uii MaroTe BUran 3=3, 3=2+1, 3=1+2, 3=1+1+1.

3apnanna 13. OOuucnutu 3a jgomomororw OiHomMa HploTOHa BHpa3
(10 +2)3.

Po3p’si30k. Bukopucraemo 3aranmpHy (Qopmyny OiHoma HproTona

P=(x+a)"= ¥ Cka*x"* . Hexait x=10, a=2, n=3. Toxi
k=0

n
P=(x+a)" =3 Cfa“x"* =Cja’x*? +C;a'x** +Cfa’x** +C;a’x** =
k=0

=Cja’*? +Cia'x* +Cia*x*? +CJa’x*?,

| | |
(10+2)° SRS S B0 T ST J0T) LU S LIV ) O
(3-0)!0! G- (3-2)12!
|
+L- 2%.10° =10%+3-2-102+3-22 .10 + 2° =1728.
(3-23)!13!

3apaanus 14. Po3kpuTy 3a nomiHomiansHo0 Gopmystoro (a+b +¢)*.
Po3B’si30k. Uucio [0AaHKIB TMICAS PO3KPUTTS JY>KOK 1 MPUBEICHHS
noni6uux nopisnioBatMe C; =Cq =15,

(a+b+c)*=a*+b* +c* +4(@b+ab®*+a’c+ac® +b®c+bc’) +



+12(a’bc+ab®c +abc?) +6(a’b 2+ a’c? +b%c?).

3apaannsa 15. I'pyna cTyneHTiB mpoxoawia npakTuky B Himewyunmni Ta
@pannii. [lonoBuHa CTYAEHTIB MpoxoAuia NpakTuky y @panuii. B 000x kpainax
HaByanuch 12 cryaeHTtiB, 39 crynentiB HaBdaiuch y Himeuunni. Ckuibku
CTYJEHTIB B IPYIIi, AKIIO yC1 MPOMILIN MPaKTUKY?

Po3p’si30k. B 1pomMy BHMAgKy € [Bl1 BJIACTUBOCTI (¢, — HaBYaHHI B
Himeuuuni, o, — HaBuaHHA y Ppanumii). BukopucroByetbes 3aranpHa GopMmyia

BKJIFOUEHHS 1 BUKJIIOUCHHS

N(ay,@,) =N = N(ay) = N(a,) + N(ey, a,),

ne N —3arampHa KUIBKICTH CTYJIeHTIB, N =X

N(ey) — KUIBKICTB CTYIEHTIB, siki mpoxoamnu npaktuky y @panuii, N(e) :E;
N(e,) — KITbKICTH CTYIEHTIB, SIKi TPOXOAWIM TpakTuky y HimeuuwnHi,

N(e,)=39; N(ey,x,) — KITBKICTH CTYAEHTIB, SIKI MMPOXOAMIIH MPAKTHKY B 000X
kpainax, N(o,@,)=12;

N(eq,@,) — KUIBKICTB CTYJICHTIB, siKi He mpoxoamwn npaktuky, N(ey,a,)=0.
. X N
Crximanemo piBHsHHA: 0=X-— 57 39+12. Po3B’s3aBImIM HOTO, OTPUMAEMO

3arajibHy KUIBKICTh CTYJICHTIB, sIKa JOPIBHIOE 54.
3aBaanua 16. Maemo aesiky KUTBKICTh Kyib, KOKHA 3 AKUX modapOoBana

OJTHUM, JIBOMa YU TPhbOMa KOJbOPaMHU: YEPBOHHM, CHUHIM 1 KOBTUM. lIpu mpomy
4epBOHUM TodapOoBaHO 28 KyJb, CHHIM — 23, 5KOBTHM — 23, YEpBOHHUM 1 CHHIM —
12, cuHIM 1 )XOBTHM — &, YEpBOHHMM 1 XOBTHM — 11, a BciMa TppoMa — 5 KYJIb.
Ckinpku pa3zoM 0yio mogapOboBaHO Kyib?

Po3p’si30k. Hexaii «; — BmactuBicTh Kyni: y po3dapOyBaHHI Kyii Oepe

y4acTh UYEpPBOHUU KOJIp, &, — BIACTUBICTH Kyii: y po3dapOyBaHHI Kymni Oepe
y4acTh CHHIN KOJIIp, &3 — BIACTUBICTH KyJi: y po3dapOyBaHHI Kyl Oepe ydacTb
xoBtuii kKoip. Toxi ymoBu 3amaui moxkaa 3anucaru Tak: N(o;)=28; N(«a,)=23;
N(a3)=23; N(ay,,)=12; N(ey,a3)=11; N(a,,03)=8; N(a,a,, a;3)=5.
N (071, 05_2, 0‘_3) =0 Tomy, mo Bci KyJi modapOoBaHi.

dopmya BKIIOUYCHHS 1 BUKJIIOUCHHS Jla€

0=N —(28+23+23)+(12+8+11) —5.
Tomi N =(28+23+23)— (12 +8+11) +5=48.



3apnannsa 17. 3agava npo 6e3nauis.

3a1aHo N pi3HUX NPEAMETIB @4, &y, ..., &, Ta N pi3HUX KIiTOK by, b,,...,b,.
CkinbkoMa croco0amMu MOKHA PO3MICTUTH MPEAMETH MO KIITKaxX Tak, M100 KO/AEH
OpeaMeT @ He MOTPanuB y KIITKy b, ?

Po3B’sa30k. SIK MOYAaTKOBY MHOXHMHY X BI3BMEMO CYKYIHICTh BCUISKHX

po3MirtieHp npeametis mo kiritkax. Toai N =| X |=n!. BBegemo BI1acTUBOCTI «;: «

@; 3HAXOAWThCA B KT by », 1=12,...,n. Yucio N(g; aik) PO3MIILICHB, ITPH

e
SAKOMY NPEAMET ¢ 3HAXOAUTBCS B KJIITI biv, v=1,..,K;, nopiearoe (n—k)!.
. K | n!
Opnak oz Sy = ¥ N(@,...,a;,)=C(n-k)!=—.
I<ih<.<ig<n k!
BukopucroByioun ¢Gopmyny BKIOYCHb 1 BHKIOYECHb, 3HAXOAHUMO, IO

KIJIBKICTh NO pO3MiIII€HB, Impu JdKOMY KOJIHA 3 BJIACTUBOCTEH HE BUKOHY€ETBCA

(ToOTO KOMCH 13 MPEAMETIB &; HE MOTPAIUB y KITKYD, ), CTAHOBUTH

k I
N+ S s, =nt 2D on $ et
k=1 k=1 k! k=0

3apanannsa 18. CKUIbKH IUTUX JOJATHUX YUCEN Y MEPIIiid COTHI HE TUTUTHCS
H1 Ha oJiHe 13 uncen 2, 3, 5?
Po3B’s130K. BBeieMo HacTyIHI MO3HAYEHHS IS BIACTUBOCTEH: ¢ — YUCIIO

JUTATHCS Ha 2; a,— YUCIIO IUINThCS Ha 3; o/3— YUCIO AUTUTHCS Ha 5.

3a ymoBu 3amaui: N =100, N(¢)= [120} 50, N(a,)= [100} 33,

3

N(a,) = [120} 20
100 100 100 100 |
Nle,az) = [2 3} [6} 16, Nie,a5) = [2 5} [10_

100 100 100 100
N(«x,, =6, N(ay,a,,a;) = = =3.
(o, 003) = [3 5} [15 } (a1, 05,25) [2.3‘5} 30 }

Toxal uMcio LUIMX 4Yuced, K1 HE OIIATHCS HI Ha OAHE 13 yucen 2, 3, 5,

=10,

MOJKHA 3HAWTH, BUKOPHCTOBYIOYH (DOPMYITy BKIIFOYEHD 1 BUKIIOUYEHE
N(oy,a;,03) =N —N(ay) — N(a;) = N(ag) + N(ag, ) + N(ay, a3) + N(ap, a3) —
— N(,a,,03) =100 -50-33-20+10+10+6-3=26.



3apganna 19. Yotupu crygenta orpumanu 20 guckiB. CkiibKOMa
cnoco0aMM BOHM MOXYTb 1X PO3MOJAUIMTH, SKIIO JUCKA BBaXalOThCA
OJTHAKOBHUMH ?

Po3p’s130k. B 3ajmaui Hac IIkaBUTHb JIMIIE T€, CKUIBKM JIUCKIB OTPUMAE
KOXXHHUU CTYJIEHT, a He Te, sIKI caMe JMCKU BIH OTpUMaeE. 3ajaya BITHOCUTBCS 10
3aja4 pO3MOALTY N OJHAKOBUX mpeaMeTiB 3a K ypHamu (ypHH MOXKYTh OyTH
MOPOXKHIMH).

n (n=20) oxnaxkoBux mnpeameriB MiK Kk (k=4) ocobamu MoxHa

. k1 . . .
posnoxinutu P(n, k —-1)=C;,, , =C; ., ; cmocobamu, TOMYy KUIBKiCTb CIOCOOIB

) . _ N —Ck1 _p3 _ i =
po3noaury JOpiBHIOE P(ZO, 3) = Cn+k—1 = Cn+k—1 = C23 - (23 _ 3)! 3l =1

3aaannsa 20. YV cTyneHTCbKiM Tpymi, sfika cKiIagaerbes 3 25 ocid, npu

771.

BUOOP1 CTAPOCTH 32 BUCYHYTY KaHIUAATYPY MPOTOJIOCYBalK 12 CTYyAEHTIB; MPOTH
— 10; yrpumanucs — 3. CkiibkoMa crmoco0aMu MOTJIO OyTH TPOBEACHE TaKe
roJIOCYBaHHS ?

Po3B’sa30k. 3amaya BITHOCUTHCS JI0 3aJlay PO3MOJAUTY N PI3HUX MPEIMETIB
3a k ypaamu. KinpkicTh po3mimieHb N pi3Hux mnpeameTiB (N =25 rojocis) 3a K
ypHamu (K =3) 3a ymoBH, 00 y mepury ypHy nomaio N, (n, =12 romociB «3a»

BUCYHYTY KaHAWMIATYpY), y IPYry ypHy momamo N, (n, =10 romociB «mpoTm»
BUCYHYTOI KaHIWAATYpu), y TpeT YpHYy momaimo Ny (N;=3 roJjocis
KYTPUMAIIHCSY ), TOPIBHIOE

n! 25!
n!n,tn,! 121101 3!

3aBaanns 21. CkuibkomMa crioco0aMu MOXKHA PO3IUTMTH 8 PI3HUX 30IIMTIB

P(n;, Ny, Nng) =

=1487285800, e N=n, + N, + N, = 25.

MIDXK 5 cTyneHTamMu?

Po3B’sa30K. 3a/aua BIIHOCUTHCA A0 3a7a4 PO3MOJIUTY PI3HUX MPEAMETIB 06e3
ypaxyBaHHS TOPSAKY IMPEAMETIB B ypHaX. Y BHIIAQIKy, Koiau N (N=8) pi3HUX
npeaMeTiB  posnoauiaioTees Mk K (K=5) ocobamu 6e3 oOMexeHb (KOKHHIMA
CTYJICHT, IKHI Oepe y4acTh y PO3MOALTi, MOKe 3a0paTr co0l yci 30ITUTH ), KOKHHM
npeaMeT MOXHA BPYYUTH K crocobamMu (KOKHUH MPEeaIMET BPYUYAEThCSA OAHOMY 3
VY4aCHHKIB  po3moaury). ToMy B 3amadi  dYUCIO  PO3’S3KIB  JIOPIBHIOE
k" =5° =390625.

3aBaannsa 22. Sl xouy mociaTé CBOeMYy Jnpyry 8 pisHHX (oTorpadiii.
CkinpkoMa cmocobaMud s MOXKY 1€ 3pOOWTH, BUKOPHUCTOBYIOUM 5 pI3HUX

KOHBEPTIB?



Po3p’sa30k. 3amaya BIJHOCUTBCS JI0 3aJad PO3MOAULY MPEAMETIB
(pororpacgiit) Mix ogHAKOBUMHU ypHaMu (KOHBEpTaMH) 32 YMOBH, IO YpPHU HE
MOPOXKHI.

Kinekicte M (N, K) (uricmo Moprasa) po3moaitiB N pi3HUX MPEAMETIB MK
K pi3HMMH ypHaAMU 3 BUKOPUCTAHHSIM KOXHOI YPHU Yy KOXKHOMY PO3MOALII («HE
noposkHi yprm») mopisaioe M (n, k) =k!S¥, ne S¥ — uncmo Cruprinra apyroro

poxy.
SK = %[kn —Ci(k-D"+CZ(k—2)" + ...+ (-1)*'C{ "] BummmBae 3 popmymn

BKJIFOYEHB 1 BUKJTIOUCHb.
Uucno posnoniniB pizaux ¢otorpadiit (N==8), npu sIKOMy Hi OJUH 3 I SITH
KoHBepTiB ( K =5) He mopokHil, TOPIBHIOE

I
M (8, 5):%[58 —Ci-4%+C2-3°-C2-2° +C2 -1°]1=126020.

3aBaannsa 23. Hexail € 8 pi3HUX CUTHaJbHUX MparnopiB 1 5 IO, Ha SKi
BOHU BHUBIIIYIOTbCS. CKUIBKM ICHY€ CIOCOOIB PO3BINIYBaHHS YCIX TparnopiB Ha
MIOTJIaX, IPUYOMY HIOTIH MOXKYTh OYTH MOPOKHIMU?
Po3B’s130k. 3a7a4a BITHOCUTHCS JIO 3ajJa4 PO3IMOALTY PI3HUX IPEJAMETIB 3
ypaxyBaHHSM iX MOPSJIKY B ypHaxX
n e (n+k=D! @B+5-1! 12
A]-H(—l =n! Cn+k—1 = = T
(k =1)! G-1! 4l

3aBnannsa 24. Hexail y mara3uHi € 8 OJIHaKOBHX KOMIT'IOTEpiB 1 15

KOMIUICKTIB Pi3HUX MNpUKIAHUX TporpaM. CKUIBKH ICHYE CHOCOOIB y II'SITH
MOKYMIIB KYMUTH TOBAp, SKIIO KOKHUM TMOKYIElb KYIMye HE MEHII HDK OJHUH
KOMIT FOTEP 1 HE MEHIII HIXK OJIMH KOMILJICKT IIporpam?

Po3B’s30k. KoMm’'totepu 1 mporpamMu KymyrOThCS HE3aJeKHO. 3amady mpo
KYIIBIIIO KOMIT' FOTEpIB MOXHA BBa)KaTH 3aJa4yei0 NP0 pO3MOAUICHHS N=38
00’exTiB (komm’toTepiB) 3a K=5 ypHamu (MOKymIsMH) 3a YMOBH, IO HEMae
MOPOXKHIX ypH. UKCIIO TakuX BapiaHTIB C,'f__ll =Cy,;=C7 =35,

3ajady Opo KYMIBIK KOMIT IOTEPHUX MPOrpamM MOKHA BBAXKaTHU 3a1a4€ro
npo posnoaiieHHs N=15 00’exTiB (komm toTepHUX mporpam) 3a K =5 pisaumu
ypHaM# (MTOKYTISIMH) 32 YMOBH, 1110 HEMAE TTOPOXKHIX YPH.

KinbKicTh TaKUX PO3MOAITICH JOPIBHIOE

N=k"—Cl(k-D)"+..+(-D**Cft.1"=5" _ClB5-D)¥ +..+ (-D)>'C? 1" =
=5 -C;-4®+CZ2-3"-C-2" 1+ C].



TakuM 4YHMHOM, YHKCIO CHOCOOIB KYOUTH TOBap 3a MPAaBUIOM JOOYTKY
JIOPIBHIOE
415 ~1 415 2 Al5  ~3 ol5 4

Bnpasu 1u1st caMOCTIIHOTO PO3B’I3aHHA

3aBnanns 1. Ha neHHe yepryBaHHS B CTYACHTCHKOMY TYPTOXHUTKY MOXKE
miTd abo CTYJAEHT 3 KIMHATU 1, /e MPOXXUBAIOTh TPU CTYIAEHTU, a0 CTYACHT 3
KIMHaTH 2, J¢ MPOKHBAIOTh YOTUPU CTyneHTH. CKiuIbKOMa Croco0aMu MOXKHA
BUOpATH OJHOTO CTYACHTA HA JICHHE YEPTyBaHHS B TYPTOXHUTKY?

3aBnanns 2. Ha pacHHE dYepryBaHHS B CTYACHTCHBKOMY TYPTOXKHUTKY
BUOUPAETHCS JIBA CTYJCHTA — OJIUH CTYJICHT 3 TPHOX, 1110 MIPOKUBAIOTH y KIMHATI 1,
1 OJIMH CTYIEHT 3 YOTHPHOX, IO MPOXKUBAIOTh Yy KIMHATI 2. CKUIBKM ICHYE
MOKITUBUX CIOCOOIB (POPMYBaHHS Pi3HUX Map 3 ABOX CTYACHTIB ISl YepryBaHHS B
TYPTOXUTKY ?

3aBaanns 3. 3 12 ciiB 4onoBiUOTO poay, 9 ciiB xxiHoyoro poay i 10 cii
cepeaHbOro poay Tpeba BimiOpaTd MO OJHOMY CIIOBY KOXKHOTO pojay. CKiabkoma
criocobamMu MOKHa 3/IIHCHUTH 11l BUOip?

3apnannsa 4. Komyratop Mae N BXOAiB 1 M BUXOMAIB. SIKOHO KUIBKICTIO
crioco0iB Moxke OyTh oOpaHa mapa «BXII-BUXII» ISl BCTAHOBJICHHS MK HUMHU
3’ennanHsn? JIBi mapu? K nap?

3aBaannsa 5. TenedonHa mepexka Mae N abOHEHTIB. SIKOIO KUIBKICTIO
criocob6iB Moke OyTh oOpaHa mapa aOOHEHTIB Il BCTAHOBJICHHS MDK HHUMH
3’ennanb? JBi mapu? K nap?

3aBaanns 6. Y marasuti € 5 COpPTiB I[YKEPOK Y KOpOOKax i 4 COPTU TOPTIB.
KO0 KUTBKICTIO CIOCOOIB MOKHA KYIHTH KOPOOKY ITyKepOK 4u TOpT? SKor0
KUTBKICTIO CITIOCOO1B MOYKHA KYIUTH 1 T€ i 1HIIE?

3aBaanns /. 31 crnopTuBHOro KiyOy, mo HapaxoBye 30 ureHiB, Tpeba
BUOpat 4 TIMHACTKM JUIsI y4acTi y OCOOMCTHUX 3MaraHHsX 3 €CTeTUYHOl
riMHacTHKH CKiUJTBKOMa CItoco0amu 1ie MOXKHa 3p0OUTH ?

3aBaanusa 8. CKUTbKM TPHOXKHOIIOYHUX KOMOIHAINM iCHYe Ha KOJOBOMY
3aMKy (yCl TpM KHOTIKM HATHUCKYIOTBCS OJHOYACHO), SKIIO HA HhOMY BChoro 10
uugp?

3aBaannsa 9. YV gyrOompHOMYy ueMmmioHaTi O0epyTh ydacth 17 xomanz. 3a
YMOBH, 110 3 OCTaHHI KOMaH/JY 3aJIMIIAI0Th BUILY JIT'Y, CKUTBKM BapiaHTIB TaKOTO
3aBEpIICHHS YEMITIOHATY?



3apaannsa 10. Ckuibku wieHiB Oyno B KiyOl, SKIIO OpU HyMepauii
YJICHCbKUX OUIETIB BUKOPUCTOBYBAJIHUCS YC1 TPbOX3HAYHI HOMEPH, B IKMX HE OYyJI0
H1 01HOT dpu 8?

3apaannsa 11. Ckuibkoma crnocobamMu 7 KHHUT PI3HUX aBTOPIB MOXHA
PO3CTaBUTH HA KHIKHIN MO B OAUH Psif?

3aBnanns 12.

Crynentu BuB4aoTh 14 npeametiB. CKUIbKH ICHY€E COCO01B, SKUMU MOXHA
CKJIACTU PO3KJIAJl 3aHATh HAa CYOOTYy, SIKIIO B 1€l JIEHh MOBUHHO OyTH 5 pi3HUX
3aHATH?

3aBaanns 13. Posrisinemo muoxkuny A={a,b,c,d}. Tpeba 3HaliTH 4Kcio

2-CIIOJIy4€Hb 13 YOTUPHOX E€JIEMEHTIB 13 HEOOMEKEHUMHU MTOBTOPEHHIMH.

3aBaanns 14. Y nomroBoMy BiIJUICHHI IpOAar0Thes JUCTiBKU 10 copTis.
Ckutbkoma crocobamMu MOKHA KynuTd B HboMy 12 mwuctiBok? CkiibKOMa
croco0aMu MOKHA KYNHUTH B HbOMY 8 JHCTIBOK? CKuIbKOMa CrocobamMu MOXHa
KYIUTH B HOMY 8 PI3HUX JIUCTIBOK?

3apnanna 15. Ha momTi € 5 BUIIB JUCTIBOK 1 8 BHUIIB Mapok. SKkoro
KUIBKICTIO CITIOCOOIB MOKHA KynuTH 12 nmucTiBok 1 12 mapok?

3aBaanns 16. CkuibkoMa ciocodamMu MOXHA MPU3HAYUTH HA YepryBaHHS 3
OXOPOHU CYCHUIBHOTO TMOPSJAKY TPYMy 3 II'SITH CTYJEHTIB 1 OJHOTO BHKJIaJaya,

SKIT0 MaeMO 15 cTyneHTiB 1 4 Bukiagayda?
1 2
3aBaanus 17. Busnauntu koedimient mpu X B poskmaganni (X2 + x3)™

3a 6iHomMoM HprioToHa.
3aBganns 18. 3maiitu poskmang Bupasy (3X—2a)° Ha ocHOBi dopmyin

6inoma HeroToHa.

3apnanna 19. OOuucinutu 3a gonmomoror OiHoma HploToHa BHpa3s
(10 +0,1)°.

3apnanna 20. 3HalTH pO3KIAmaHHA 32 TIOJIHOMIAJIBHOKO (POpMyITor0
(a® +b° +2)*.

3aBaanns 21. 3amucatu Gopmyny BKIIOYCHb 1 BHKJIIOYCHB JJIS BUIAJIKY,
KOJIM YMCJIO O3HAK, SIKi HAC IIKABJISATh, JIOPIBHIOE IT STH.

3apnanusa 22. Ckinpku icHye mimmx gucen Bim 0 mo 9999, mo He
OIS IOTHCS Hi Ha 3, Hi HA 4, HI Ha 5.

3aBpannsa 23. 3HAWTH KUIBKICTh I[UIMX JOJATHUX 4YHCEI, SKI HE

nepeButilytoTh 200 1 He AUIATHCA Ha KOXKHE 3 MPOCTUX yucen: a) 2, 3, 5;0) 7, 11,
13.



3apnanuda 24. Ilig yac nmiBeeHHS MIJCYMKIB cecii BUSBHIOCS, IO CKJIAJIH
Ha «100pe» 1 «BIAMIHHO» Q13uKy — 60% cTyzneHTiB, Buily MareMatuky — 509,
auckpetHy matemMatuky — 50%, ¢i3uky 1 Bumy marematuky — 30%, ¢i3uky 1
IUucKkpeTHy maremaTuky — 30%, BHIy MaTeMaTuKy 1 JUCKPETHY MaTeMaTUKy —
20%, yci tpu mpeametn — 10%. CKUIBKM CTYIEHTIB CKJIAlM Ha «1go0pe» i
«BIAMIHHO» TOYHO JBa mpeameTu? CKIUIbKM BIJCOTKIB CTYACHTIB OJep Kallu
OLIIHKM HUXYE «I00pe» 3 YCIX TPbOX MpPeaMETIB?

3aBaannsa 25. Ckuibkoma crnoco0aMyd MOXKHA po3Kiactd 12 m’sTakiB y 5
nakeTiB?

3aBaannsa 26. Cxuibkoma criocobamMu MoxHa po3MicTUTH 20 OJHAKOBHUX
KyJib Y YOTUPHOX PI3HUX ypHaX?

3aBaanns 27. CxkuibkoMa crioco0aMu rpyny 3 25 ocid MOKHa MOAUIMTH Ha
cIM KoaJimiit: ABi — 1o 5 ocif, ogaHa — 7 0c10, 4OTUPHU — 1Mo 2 ocobu?

3aBaannsa 28. Tpeba BianpaButu 6 nucrtiB. CKUIbKOMa croco0amMu Iie
MOJKHA 3pOOWTH, SIKIIO BiJMIPaBJICHHS JIMCTIB MOXKHA JOPYYUTH TPHOM Kyp epam, i
KOKHHH JINCT MOXKHA JTaTH OYy/Ib-IKOMY 3 Kyp’ €piB.

3aaannsa 29. IloTsary, B SKOMy 3HaxXOIATbCA N TMAacakupiB, MOTPIOHO
3pobut M 3ynuHOK. CKiTbKOMa Croco0aMu MOXKYTh PO3MOAUIMTHCS MACAKUPHU
MDXK 3YTTHHKAMH ?

3apaanna 30. CximbkoMa crocobaMu MOkHaA po3MIiCTUTH 20 pi3HUX KYJIb Y
TPHOX PI3HUX YpHAX Tak, MO0 y MepIIid, APYTikd 1 TpeTi ypHaX 3HAXOIUIOCS
BiZIMOBiIHO 5, 3 Ta 12 Kynp?

3aBaannsa 31. Ckuibkoma croco0aMy MOXKHA po3KiacTd 12 m’sTakiB y 5
MaKeTiB, KO HISIKUM MakeT He Oye MOpoKHIM?

3aBaannsa 32. CKUIBKM ICHYE€ CHoOcO0iB po3mogumuTH (3a ueprow) 15
MAIIEHTIB 10 TPHOX JIIKAPIB OJIHIET CHEIIaTbHOCTI, SKIO JIIKap MOBUHEH MPUUHITH
HE MEHII HDK 3 maricHra?

3aBnanna 33. Ha cximani € 40 omHakoBux KoM roTepiB 1 10 oaHaKOBHX
npuHTepiB. CKUTBKH ICHYE CHOCOOIB PO3MOAUICHHS iX 3a 7 BiAAUIaMu, SKIO B
KOXXHUH BIJIUT HEOOX1THO TepeaaTh He MEHII HDK 2 KOMIT F0Tepa 1 He MEHII HiXK
OJIH MpUHTEP?

3aBnannsa 34. Ckinbku icHye cmoco0iB 3akyrmutu 1000 omHakoBHX map
B3YTTA Y YOTHPHOX PI3HUX MOCTAYAIBHUKIB, SKIIO MiHIMaTbHA MAPTis MOCTAYaHHS
100 mTyk?

3apnannsa 35. Ckuibku icHye crnocoOiB mpuadanHs 100 omHakoBUX
MIKPOCXEM y TPhOX PI3HUX MOCTAYAJIbHUKIB, SIKIIO MIHIMallbHA MapTisi MOCTaBKU

25 mtyk?



